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& Unboulanger commande 15 cartons
d’animaux en chocolat.
Chaque carton contient 27 poules,
15 poissons et 12 lapins.
1) Combien d'animaux en chocolat
y a-t-il dans un carton ?

MW“’ ........ amimanze

2) Combien le boulanger a-t-il commandé

d’animaux en chocolat ?

& Gabriel a acheté un sachet de 36 billes.
Un quart des billes sont en porcelaine
blanche, les autres sont en verre coloré.
Combien y a-t-il de billes en verre coloré
dans le sachet de Gabriel ?

Dams b sachet,
uﬁndo, ........ billes cobontes,

& Le parking d’un centre commercial
mr| est constitué de 4 étages.
L.‘ A chaque étage, ilya 12 rangées
de 36 places.
1) Combieny a-t-il de places par étage ?
2) Combien y a-t-il de places
dans ce parking ?

& Une taupe adulte peut creuser 50 m
de tunnel en une heure.
Elle creuse uniquement quand elle chasse,
c'est-a-dire 12 heures par jour.
Lorsquielle chasse, la taupe passe
un quart de son temps a creuser
de nouvelles galeries.
+ Quelle longueur de tunnel une taupe
adulte peut-elle creuser en un jour?
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